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Františkovy Lázně v souvislosti s vlivem pandemie Covid-19 a také vliv vlastní pandemie 

na cestovní ruch v tomto městě. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Byla nalezena shoda pouze v popisech zdrojů v seznamu zdrojů a ve jméně vedoucího 
práce. Tedy výsledek kontroly je bezproblémový. 

Dílčí připomínky a náměty: 

„jenž je podle Butlera 1980 formulován do šesti fází." - chybí závorky okolo roku 
publikování 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka se dobře vyrovnala při psaní práce a ve svém výzkumu s příchodem pandemie a 
svou práci, zaměřenou na životní cyklus destinace (ŽCD) Františkovy Lázně, rozšířila o 
vlivy pandemie na cestovní ruch v této destinaci. Oceňuji zpracování historické analýzy 
v kontextu ŽCD, vytvoření vlastního grafu ŽCD Františkových Lázní i rozsáhlé šetření 
mezi místními podnikateli s vysokou návratností dotazníků. Více do hloubky mohla být 
zpracována teoretická část. Celkově však práce působí uceleným dojmem. 

Otázky k obhajobě: 
Zdá se podle výsledků vašeho výzkumu, že ve Františkových Lázních byl program 
pobytových voucherů poměrně úspěšný. Můžete podrobněji vyhodnotit? 
Jak by se měl cestovní ruch ve Františkových Lázních do budoucna rozvíjet? 
Jak hodnotíte nominaci 11 lázní z Evropy včetně Františkových Lázních na Seznam 
světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO? Byl by pro Františkovy Lázně 

přínosem? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 
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